

FE DE ERRATAS

Se rectifica aviso N° 410272 publicado entre los días 2 y 6 de diciembre de 2019. Donde dice "JUAN JOSÉ YAPUR S.A." léase "JOSÉ JUAN YAPUR S.A."

\$ 225 413335 En. 14 En. 20
